



ID: uPocqC4hAC

HERENCIA INTERINA

CERTIFICADO DE PUBLICACIÓN

Editora El Mundo, S.A. por este medio certifica la publicación del siguiente edicto/clasificado:

EDICTO # 58882

NORA BEATRIZ MELENDEZ, notario, del domicilio del distrito llopango, Municipio de San Salvador Este, Departamento de San Salvador, con oficina en Colonia Médica, primera Diagonal, Edificio Plaza Monterrey, número doscientos seis, distrito de San Salvador, Municipio de San Salvador, Departamento de San Salvador, al público hace saber: que por resolución de la Suscrita Notario proveída a las diez horas del día cuatro de octubre de dos mil veinticuatro, se ha tenido por aceptada expresamente y con beneficio de inventario la HERENCIA INTESTADA del causante: WALTER FREDDY MARTINEZ CIENFUEGOS, conocido por WALTER FREDDY MARTINEZ, quien fue de cincuenta y cuatro años de edad, Manager, Soltero, Originario del Distrito de San Salvador Centro, Departamento de San Salvador, siendo su último domicilio la Ciudad de Los Ángeles, Estados Unidos de América, de Nacionalidad Salvadoreña, siendo hijo de: NATIVIDAD MERCEDES CIENFUEGOS TAMAYO, y OSCAR RENE MARTINEZ, dicho causante falleció en Centinela Hospital Medical Center, Inglewood, Los Ángeles, California, de los Estados Unidos de América, a las once horas y cuarenta y seis minutos del día siete de agosto de dos mil veinticuatro, de parte de: NATIVIDAD MERCEDES CIENFUEGOS VIUDA DE MARTINEZ, en concepto de Madre Sobrevivientes, de los bienes que a su defunción dejare dicho causante: WALTER FREDDY MARTINEZ CIENFUEGOS, conocido por WALTER FREDDY MARTINEZ. Confiriéndoseles la administración y representación interina de la sucesión antes dicha, con las facultades y restricciones de los curadores de la herencia yacente. Se citan a los que se crean con derecho a la herencia referida para que se presenten a deducirlo dentro de los quince días siguientes a la publicación de este edicto. Distrito de San Salvador, Municipio de San Salvador Centro, Departamento de San Salvador, cuatro de octubre de dos mil veinticuatro.-

NORA BEATRIZ MELENDEZ NOTARIO Tele/Fax: 22269917 9-10-11 58882

Editora El Mundo, S.A., por este medio hacemos constar, que esta es una certificación de la publicación realizada el día 11 de octubre del 2024, la cual se publicó en 3a Publicación.

Para los usos que estime conveniente se extiende la presente certificación el día domingo 22 de diciembre del 2024 a las 05:19 am. Puede ser validada escaneando el código QR o visitando el enlace incluido a continuación.



clasificados.elmundo.sv/cert/uPocqC4hAC

Thorsten Onno Wuelfers Apoderado General Administrativo Mercantil y Judicial. Editora El Mundo, S.A.